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Тренировочный вариант ЕГЭ 2022 по географии №8 с ответами «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ».
Пробные варианты ЕГЭ по географии 2022. ЕГЭ география.

https://vk.com/ege100ballov

https://vk.com/geography_100

211220_Geografia_-_Probny_variant_8_s_resheniem
скачать

Примеры некоторых заданий из варианта

12. В каких из высказываний содержится информация об урбанизации? Запишите все цифры, под
которыми они указаны.
1) По состоянию на 2017 г. общая численность населения стран Южной Америки составляла 423
млн человек – на 4 млн больше, чем в начале 2016г.
2) Доля горожан в общей численности населения Китая продолжает увеличиваться, в 2017 г. в этой
стране в городах проживало более 57 % населения.
3) Численность населения Волгоградской области в 2016 г. сократилась более чем на 5 тыс.
человек.
4) Общая численность городского населения России в 2016 г. увеличилась почти на 200 тыс.
человек.
5) Рост численности населения США в значительной степени обеспечивается за счёт иммигрантов
из самых разных стран мира.
Ответ: ___________________________.

13. Расположите события в геологической истории Земли в хронологическом порядке, начиная с
самого раннего.
1) Во второй половине раннего мела, появляются покрытосеменные (цветковые) растения,
произошедшие скорее всего от беннеттитовых.
2) За время девонского периода образовалось множество первых нефтяных, угольных и природно-
газовых бассейнов, востребованных ныне.
3) В юрском периоде начинается образование таких современных материков как Африка, Америка,
Антарктида и Австралия, однако, их географическое расположение отличается от современного.
Запишите в таблицу получившуюся последовательность цифр.
Ответ: _ _ _

15. Медь обладает превосходной тепло- и электропроводностью, что делает данный металл
незаменимым для использования в строительстве и электротехнике. В строительстве медь
используется в форме кабелей, в нагревательных приборах и вентиляции и других изделиях. Она
также широко используется в печатных платах телефонов, компьютеров и других устройств.
Учащиеся нашли в интернете информацию о том, что при ежегодном потреблении медной руды в
размере 16 500 тыс. т. ресурсообеспеченность рудой составит 41 год.
Определите, какова величина разведанных запасов медных руд. Ответ дайте в тоннах.
Ответ: ___________________________ т.
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